Η πριγκίπισσα που έγινε αμυγδαλιά
Να βρεις και να διορθώσεις τα ορθογραφικά λάθη. Η παρένθεση στο τέλος της παραγράφου σου μαρτυράει πόσα λαθάκια έχει η παράγραφος αυτή.  

Μια φορά κι έναν καιρό, στο μέρος τις αρχαίας Ελλάδας που το έλαιγαν Θράκη, ήταν μια πανέμορφη πριγγίπισσα, η Φυλλίς. Η πριγκίπισα κάποτε εροτεύτηκε έναν νέο από την Αθήνα, τον Δημοφώντα, ο οπίος ήταν γιος του ήροα Θησέα. Οι δύο νέοι γνωρίστικαν όταν το καράβι του νεαρού Δημοφώντα επέστρεφε από την Τρεία. Παντρέφτηκαν αλλά μετά από λίγο καιρό ο νεαρός Αθηνέος νοστάλγησε την πατρίδα του. Η ερωτευμένη πριγκίπισσα, μην αντέχοντας να τον βλέπει στεναχορημένο, τον άφησε να γυρίσει πίσω πιστεύωντας ότι αν την αγαπούσε πραγματικά θα ξαναγύρηζε και τότε θα ήταν πραγματικά και ηλικρινά δικός της. (15)                  

Έτσι κι έγινε και οι Φυλλίς έμεινε μόνοι να περιμένει τον εκλεκτό της για χρόνια, όσπου στο τέλος μαράζοσε και παίθανε από τη θλίψη της. Όμως οι θεοί του Ολύμπου, που είξεραν την ιστορία της, την μεταμώρφοσαν σε δέντρο για να μπορεί να περιμένει για περισότερα χρόνια τον αγαπημένο της. (9) 

Έτσι η κοπέλα δεν πέθανε αλά έγινε το δέντρο, που έμελε να γίνει σήμβολο της ελπίδας: η Αμυγδαλιά. Κι αυτό γιατί ύστερα από πάρα πολά χρόνια, έναν χημώνα ο Δημοφώντας επέστρεψε στη θράκη και βρήκε την αγαπημένη του και πιστή γυναίκα, όχι περιστηχισμένη από μνηστήρες αλλά να είναι ένα ξερό δέντρο δίχος φύλα στη μέση του παγομένου τοπίου. (10)
Απελπησμένος και γεμάτος τήψεις, ο Δημοφώντας αγκάλιασε τον κορμό της και τότε εκείνη πλημύρισε ανθούς στη μέση του χειμώνα. Η ψυχή της πριγκίπισσας ένιοσε χαρά με το γυρισμό του Δημοφώντα μα δεν ξαναπήρε την ανθρώπινη μορφή της. Έμμεινε δέντρο και κάθε χρόνο το Γενάρη, στολίζεται με κάτασπρα λουλούδια. Έτσι η αμηγδαλιά, έγινε σύμβολο της ελπίδας, δείχνωντας ότι η αγάπη δεν μπορεί να νικηθεί ούτε από το θάνατο. (7) 
